Gaceta Norma-lista! Número 12

escrito por Revista Voces | febrero 15, 2022



Gaceta Norma-lista! Número 12 noviembre 2021

Presencia que hace historia

NÚMERO DOCE



La Gaceta Norma-lista! es una publicación bimestral cuya misión es enaltecer los valores de hermandad, unión y civismo entre la población normalista. En sus páginas encontrarás noticias sobre actividades académicas y culturales realizadas por las escuelas normales y el Centro de Actualización del Magisterio en la Ciudad de México.

La *Gaceta Norma-lista* representa una oportunidad para abrir las puertas de nuestras instituciones, compartir con orgullo lo mejor de nuestro trabajo y conformar una comunidad más fuerte y unida. Te invitamos a conocer esta nueva publicación y a enriquecerla con textos y reportajes de tu propia autoría. Tu expresión es bienvenida.

Para convertirte en un colaborador de la *Gaceta Norma-lista!* y ser leído por cientos de compañeros de todas las escuelas normales, solicita informes en el Área de Difusión Cultural y Extensión Educativa, o bien, envía directamente tus propuestas a:

ernestomurguia@gmail.com

Tu Revista VOCES, traerá a tus manos la GACETA NORMA-LISTA! cada vez que aparezca un nuevo número, Encuéntrala siempre en el menú lateral.

¡No dejes de descargarla, leerla y compartirla!

VISUALIZA LA GACETA NORMA-LISTA EN UNA PESTAÑA APARTE

GACETA NORMA-LISTA! EN VERSIÓN PDF

(liga de descarga íconos de arriba a la derecha)